Виконуючому обов’язки Головного управління Держкомзему у Київській області
Горбачову Олександру Михайловичу

Шановний, Олександре Михайловичу!
Ми, власники земельних ділянок, які знаходяться в Києво-Святошинському районі (список додається) повідомляємо Вас про критичну ситуацію, яка склалась в управлінні Держкомзему у Києво-Святошинському районі Київської області з приводу державної реєстрації змін власників земельних ділянок на підставі цивільно-правових угод.

Так, на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 9 вересня 2009 р.             № 1021 протягом 2010-2011 року, з метою здійснення державної реєстрації, нами було подано до управління Держкомзему у Києво-Святошинському районі Київської області оригінали державних актів про право власності на земельну ділянку з відмітками нотаріусів про зміну власника.

Вказані акти подавалися нами в період знаходження управління Держкомзему за адресою с. Чайки, вул. Лобановського, 6.

Протягом 2010-2012 року управління неодноразово змінювало своє місцезнаходження, припиняло та розпочинало знову процедуру приймання документів на реєстрацію, змінювало графіки та режими роботи. 

Згідно п. 135 Постанови КМУ від 9 вересня 2009 р. № 1021 державна реєстрація земельної ділянки здійснюється протягом 14 календарних днів з дати подання документів. 

Разом з тим, станом на 11 квітня 2012 жоден з актів, поданих нами на реєстрацію управлінням ДЗК не зареєстровано.

Більше того, протягом останніх тижнів після наших неодноразових звернень до управління ДЗК про стан реєстрації актів ми отримуємо відповідь від працівників ДЗК про втрату оригіналів державних актів та пропозиції розпочинати процедуру їх поновлення.
Зазначений стан справ не може залишатись поза увагою керівництва Держкомзему всіх рівнів.

Враховуючи вищевикладене, просимо Вас терміново вжити заходи для врегулювання порядку державної реєстрації права власності на земельні ділянки, ініціювати проведення службового розслідування з приводу втрати оригіналів державних актів про право власності на земельні ділянки в Управлінні ДЗК У Києво-Святошинському районі.

Про результати розгляду нашого звернення та вжиті заходи просимо повідомити нас письмово в порядку і строки визначені Законом України «Про звернення громадян».
Власники земельних ділянок у Києво-Святошинському районі:
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